= 100—=  VISTA DA "A" VISTA "B"
Flangia "43A"

dB—killer n. 328
Cod. 307762807

.Grower 05

Vite M5x8

Tappo 1n gomma
Cod. 204790

2 Staffe-corpo in Carbonio
Cod.086958010 tipo "FM1"

} Distanziale in Alluminio @e.20 Ji.8,5 h.60 H

Distanziale in Alluminio @e.20 Ji.8,5 h.40 H

'Rondella GROWER @8 ||

| Rondella piana @8x@24 H

Staffa in Inox_Cod.307605501 |

| Vite a brugola M8x25 |
W{ Boccola di adattamento in Inox Cod.205261 H
— /{, Boccola in Grafite LGR/F o
4 S | @e.40 i35 h.30 Camera addizionale
Vite a brugola AN Qf?@ Cod 203529 (risuonatore)

M8 x 60 N / O ‘ B

\ (7
Vite a brugola
M8 x 80 o =
2 Distanziali di centraggio in Alluminio \ = (ié A U.
- per brugola M8 - \v/ f ‘e g&u ( L ———
t-\g f

Co0d.204321

35

e 7e.38

D\
-,

~—Qi40

~Qe.35

N

[A%%)

in gomma siliconica

.Molla CORTA a trazione Collettore anteriore DX in Inox
n.657B Cod.308131205

.Tubetto CORTO

|| dB-killer .54 Cod.308520801 |

Collettore posteriore DX in Inox Fascetta in Inox 943 H

n.657C Cod.308131206

* NOTA:

@ Per ottenere il massimo a livello prestazionale, sostituire il dB-killer
anteriore cod.308520801 con la boccola di adattamento cod.205261.
Ricordiamo che in seguito alla rimozione del dB-killer il prodotto dovra
essere utilizzato esclusivamente su strade chiuse alla circolazione.

GILERA RUNNER VX 125 ('06/'07) - RUNNER ST 125 i.e. ('08/'11)
GILERA RUNNER VXR 200 ('06/'07) - RUNNER ST 200 i.e. ('08/'11)

Art. 85492

Impianto completo 71,7 SBK "LV ONE” — CARBONIO — Passaggio STANDARD
OMOLOGATO "EVOLUTION 17



